

▲黑龙江锦星建设工程有限公司,统一社会信用代码:91230882MACCHP6M99,不慎将公章丢失,声明作废。

▲黑龙江雁石溪树园林绿化有限责任公司,不慎将地税税务登记证副本丢失,香坊地税:黑地税字 230110301130394 号。声明作废。

▲黑龙江雁石溪树园林绿化有限责任公司,不慎将国税税务登记证副本丢失,香坊国税:230110301130394 号。声明作废。

▲黑龙江中屹农业发展有限公司不慎将财务章丢失,开户行:兴业银行股份有限公司哈尔滨道外支行,账号:562190100100036635,声明作废。

▲黑龙江伟创建筑材料有限公司。不慎将开户许可证丢失。核准号:J2610041125501。开户行:中国建设银行股份有限公司哈尔滨南直路支行。账号:23050186565600000187。声明作废。

▲王中民把坐落宾县常安镇大兴村孟家屯宾集用(1992)第18-09-28-104号土地使用证丢失,声明作废予以挂失。

▲父亲:侯成功身份证号:230183198503124618 母亲:杜升娟 身份证号:371122198406090945 姓名:侯方贺男 2019年3月19日出生于尚志市人民医院不慎将出生医学证明丢失,出生证明编号T230033365,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区明君棒棒糖小吃部不慎将黑龙江省食品小经营核准证副本丢失,核准证编号:XJYB(2019)230110000805,声明作废。

召回公告

本公司名称为哈尔滨香吉春食品有限公司,生产的香吉春牌粽子叶,在印刷包装时误将厂名印成香吉春粽叶加工厂,因为印刷厂没有认真核对校版,造成印刷错误,现已停止使用这批包装,已联系印刷厂重新印标,进行改正。本公司生产的粽子叶质量没有任何问题,选用产地优质的粽子叶,顾客可以放心使用,若购买到本公司生产的厂名印刷错误批次的产品,可以电话联系本公司进行调换。哈尔滨香吉春食品有限公司,联系电话13349573334。

丢失声明

▲哈尔滨市道里区极限达道路货物运输服务部(个体工商户)黑ABX706不慎将道路运输许可证丢失,特此声明。

▲常忠明,身份证号23062219870312658。不慎将道路运输经营许可证丢失,经营许可证号:庆230622003104。特此声明。

▲常忠明,身份证号23062219870312658。不慎将道路运输经营许可证丢失,经营许可证号:庆230622001187。特此声明。

声明作废

▲黑龙江省仁旺天然气销售有限公司,统一社会信用代码91231281MADHHJCC5K,在中国农业银行安达市支行开立的对公账户账号:08405101040032374,户名:黑龙江省仁旺天然气销售有限公司,因保管不善将公章、法人(刘小波)名章、财务章丢失,特此声明!

▲于德勤,不慎将车牌号黑AR1800的道路运输经营许可证丢失。特此声明。

减资公告

富锦市丰诺植保机械制造有限公司,统一社会信用代码:912308820832295H,由原注册资本2120万元整减资至1000万元整,请债权人自本公告之日起45日内向公司提供清偿债务或提供相应的担保请求,根据公司法,特此公告。

富锦市丰诺植保机械制造有限公司

2025年8月8日

声明公告刊登热线

18686716631

13763511313

S 时事速递

两部门联合发布
制止餐饮浪费
典型经验做法

日前,市场监管总局食品协调司、国家发展改革委环资司发布制止餐饮浪费第七批典型经验做法。

包括:天津市和平区

通过文旅活动与“节约标兵”评比,弘扬节约风尚;上海市黄浦区采用数据化管理,精准指导食堂食材采购与备餐,减少浪费;

江西省吉安市推广“按重计价”模式,实现顾客按需取餐;

湖南省长沙市多所学校通过量化浪费与班级荣誉挂钩,激励学生节约粮食;

广西壮族自治区创新组建志愿服务队伍,通过山歌、宣传资料及外卖骑手传

播节约理念;陕西省安康市出台地方法规,强化反餐饮浪费工作。

中新

交管局发布暑期
自驾游安全预警

近期,内蒙古、陕西、青海、新疆等地接连发生自驾游车辆肇事导致的道路交通事故,造成多人死伤。

公安部交通管理局提示,暑期自驾游出行集中,交通安全风险不容忽视。

出行前,要提前规划好出行时间和路线,密切关注沿途路况信息和天气情况,避免在夜间、雨雾等条件下长时间行车,特别是夏季暴雨频繁,要远离山区河谷地带。自驾游期间,要保证充足睡眠,若身体出现不适,要停车休息或就医检查,切忌疲劳驾驶。

中新

陕西成立养老行业
纠纷调解委员会

近日,由陕西省社会福利与养老服务协会牵头举办的陕西省养老行业纠纷人民调解委员会揭牌仪式在西安举行。

陕西省民政厅相关负责同志表示,调解委员会要坚持依法调解,完善内部治理机制,提升专业化及规范化水平;要注重部门联动,加强与司法、市场监管、卫健等部门的协同,发挥社会组织的支撑作用,形成工作合力;要突出人文关怀,始终以维护老年人合法权益为核心,在调解中彰显对老年人的尊重与关爱。

闫洁

65天无动力横渡印度洋

56岁教授“走向深蓝”

7月31日,四川旅游学院学术报告厅内,一场关于勇气与智慧的分享正在进行。主角是刚刚完成65天无动力横渡印度洋壮举的56岁该校教授——刘勇。上岸仅十天,他身上的湿疹疤痕在灯光下清晰可见,那是他在浩瀚大海中坚韧不拔的见证。

这场横渡印度洋的旅程,对于刘勇来说,无疑是一次史诗般的挑战。他在韩国访学时接到组队邀请,毅然决定踏上这片被划船界公认的“终极擂台”。8500公里的航程中,洋流如打结的绳索,32节强风掀起8米高的巨浪,考验着每一位队员的意志与技能。

然而,正是在这样的环境下,刘勇与队友们展现出

了非凡的毅力与智慧。他们四人分两班,每班划两个小时歇两个小时,日复一日地坚持着。在四平方米左右的船舱里,他们不仅面对着自然的考验,还经历着文明的碰撞与融合。当队友们坚持绕行以冲击“最长划行纪录”时,刘勇以航海图为依据,劝说大家选择更安全的坦桑尼亚靠岸。这种“和合方能致远”的智慧,让他在队友中赢得了尊重与信任。

65天后,当“玫瑰号”靠岸坦桑尼亚达累斯萨拉姆时,刘勇挥舞着国旗,眼神坚毅。他深知,这次横渡不仅是对个人极限的挑战,更是

对中华民族“走向深蓝”自信的彰显。如今,虽然湿疹还在隐隐作痛,体重减轻了17公斤,平衡感尚未完全恢复,但刘勇已经开始整理航海日志,为研究提供鲜活案例。

在沙龙结束时,刘勇深情地说:“探险是为了让我们更清楚地看见世界,也看见自己。”他深知,在风浪中长出的理解与敬畏才是这次航行最珍贵的收获。他明白了人类在大海面前的渺小与生命的坚韧;也懂得了同舟共济时,并肩作战远比孤军奋战更有意义。

王利文

T 图片新闻



水域救援演练

日前,黑龙江省森林消防总队哈尔滨市支队在松花江哈尔滨段举行水域救援演练,检验队伍练兵备战水平,提升综合实战救援能力。

图为参演消防员进行入水演练。

杨铁岩

研究发现全新物态“量子液晶”

美国罗格斯大学研究发现全新物质状态“量子液晶”,有望推动超灵敏度量子磁传感器设计。

该研究突破了固态、液

态、气态、等离子态这四种基础物态的认知,通过在超高磁场下让“韦尔半金属”与“自旋冰”相互作用,发现交界面处电子特性受磁性影响,出现“电子各

向异性”。强磁场下,电子沿特定方向流动,形成“量子液晶”新型量子态。这一发现揭示了操控材料特性的新方法。

新华社

假医生乱象调查:医院工牌随意买卖

张昕(化名)来自陕西,他无奈地看着父亲又一次签收了快递来的“神药”。他的父亲沉迷于某社交平台上一名“医学专家”的健康课程,深信不疑地购买了对方推荐的高价药品。面对家人的劝阻,老人异常固执,坚信这些药品是正规厂家生产的,不可能是假药。然而,当张昕向该医院官方渠道求证时,得到的回复却是“本院无此医生”。

张昕父亲的遭遇并非个例。近年来,一些网络假医生“伪专家”利用消费者的健康焦虑与信息差,精心包装实施诈骗。他们穿着网购的白大褂,佩戴伪造的胸牌,在

直播间里推销保健品,甚至谎称是“三甲医院专家”。这些“专家”通过精心设计的剧本,抛出通俗易懂的医学概念,渲染疾病的恐怖后果,然后推出所谓的“最新科研成果”,信誓旦旦地宣称能够根治疾病,辅以大量“患者”现身说法的“治愈”故事和“权威机构认证”,让不少老年人深信不疑。

更令人震惊的是,这些假医生背后隐藏着一条分工明确、环环相扣的造假产业链。在某电商平台,可以轻松购买到白大褂、医院工作牌等道具,甚至还能伪造医师资格证、执业证书等资质文件。一些MCN机构还利

用医生多点执业政策进行“挂靠”认证,让假医生得以通过平台审核。此外,深度伪造技术也被用于制造假医生视频,人物表情自然、语言流畅,普通用户难以分辨真伪。

这些假医生的存在不仅欺骗了消费者,更对医疗行业的声誉造成了极大的损害。一些真正的医生在直播平台上进行科普时,也面临着被质疑和误解的风险。为了打击这一乱象,监管部门持续完善相关政策。近日,中央网信办、国家卫生健康委等四部门联合发布通知,明确规定网站平台应坚决清理假冒医生身份开展科普等

违法违规信息,并要求平台对医疗科普信息来源进行严格标注和核验。

各大平台也积极响应新规,加强了对医疗账号的审核和管理。然而,治理假医生乱象并非一蹴而就。需要监管部门、平台、消费者等多方共同努力,形成合力。消费者在面对网络医疗信息时,应保持理性思考,不轻信所谓“专家”的言论和推荐。同时,也应加强对家人的关爱和沟通,避免他们因健康焦虑而上当受骗。只有全社会共同努力,才能营造一个健康、有序的网络医疗环境。

文丽娟